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Η Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως στην Ιερά 
Μητρόπολη Καρυστίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Γ’ Κυριακή των Νηστειών 23 Μαρτίου 2025, με την ευκαιρία της 
εορτής της Σταυροπροσκυνήσεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ μετέβη στο καθολικό της Ιεράς Μονής 
Αγίου Χαραλάμπους – Λευκών Αυλωναρίου, όπου τέλεσε την Ακολουθία 
της Σταυροπροσκυνήσεως, και την Θεία Λειτουργία, πλαισιούμενος από 
τον Πανοσ. Αρχιμανδρίτη Αντώνιο Αγγελόπουλο, και τον Πρεσβύτερο 
Ιωάννη Μαχαλιώτη εφημέριο Μεσοχωρίων, με την συμπροσευχή της 
Ηγουμένης της Ιεράς Μονής Θεολογίας Μοναχής, μετά της μοναστικής 
αδελφότητος και των πιστών.
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Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ, ανέλυσε την 
Ευαγγελική περικοπή της ημέρας λαμβάνοντας αφορμή εκ του περιεχομένου, όπου 
και αναφέρθηκε διδακτικά στην ζωοποιό δύναμη που αποτελεί ο Τίμιος Σταυρός, 
στην ζωή αλλά και στην πνευματική πορεία κάθε χριστιανού.





Μουσική εκδήλωση στον Άγιο Γεώργιο Αλιβερίου

Το απόγευμα της Γ’ Κυριακής των Νηστειών (της Σταυροπροσκυνήσεως), στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου πόλεως Αλιβερίου, με την παρουσία του 
Σεβασμιωτατου Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, 
πραγματοποιήθηκε με αφορμή εν μέσω της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, 
μουσική εκδήλωση, με την παρουσίαση πολλών βυζαντινών και κατανυκτικών 
ύμνων, της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, και της Αγίας και Μεγάλης 
Εβδομάδος, τους οποίους απέδωσαν χορός ιεροψαλτών, της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου, με έδρα την Κάρυστο, 
υπό την διεύθυνση από τον μουσικολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Σωτήριο 
Τσούγκα, Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής και εφημέριο ενορίας Αετού – 
Καρύστου.

Την έναρξη της μουσικής εκδηλώσεως, προλόγισε και ομίλησε, ο Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτης Νικόδημος Τσιμόγιαννης Ιερόκηρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως και 
Προϊστάμενος του ιερού ναού με θέμα «Προσκλητήριο Μαθητείας Σταυρού».

Στην μουσική εκδήλωση παρευρέθησαν, ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πανοσ. Αρχιμανδρίτης Νικόδημος Πόγκας, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος 



Πρωτοπρ Ελευθέριος Σταμπέλος, ιερείς από ενορίες Αλιβερίου Καρύστου και 
Κύμης, καθώς επίσης η Βουλευτής Εύβοιας κ. Αικατερίνη Καζάνη, ο Αντιδήμαρχος 
κ. Γεώργιος Στρουμπούλης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Κύμης Αλιβερίου και Ιατρός κ. Γεώργιος Ζέρβας, και ο Πρόεδρος της Δημοτικής 
Κοινότητος Αλιβερίου κ. Προκόπιος Αλέξης.

Την μουσική εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ, ο 
οποίος επαίνεσε την χορωδία Καρύστου, για την άψογη αλλά και κατανυκτική 
απόδοση των βυζαντινών ύμνων, τονίζοντας την βαθύτητα των νοημάτων των 
τροπαρίων της Μεγάλης Τεσσαρακοστής και Μεγάλης Εβδομάδος.



Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ, απευθύνοντας τις πατρικές 
και εόρτιες ευχές του προς τους πιστούς που τίμησαν την εκδήλωση με την 
παρουσία τους, ευχήθηκε για την στελέχωση των αναλογίων με νέους ιεροψάλτες 
για την συνέχεια της ιεράς παραδόσεως.



Την επιμέλεια της οργάνωσης της μουσικής εκδηλώσεως ανέλαβε ο Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτης Νικόδημος Τσιμόγιαννης με το εκκλησιαστικό συμβούλιο και τους 
εθελοντές του ιερού ναού.







(Φωτογραφίες Μαρία Βυζανιάρη, Γεώργιος Μανώλης, Δημήτριος Πετρογιάννης)


